



Imao sam moždani udar, u ring više nikada ne smijem ući

MIRKO CRO COP FILIPOVIĆ Najbolji hrvatski MMA borac objavio šokantnu vijest o prekidu karijere i razloge zašto je do toga došlo

DEAN BAUER

Sportska je karijera Mirka Filipovića trajala četvrt stoljeća, od toga ona po kojoj je bio i postao planetarno popularan 18 ljeta. U MMA borbama. Jasno, znali smo i da će uskoro tomu doći kraj. Zato što je neminovano. Uostalom, kada smo početkom veljače ove godine, a prije njegove borbe s Roy Nelsonom (ispostavilo se da je sada posljednje), razgovarali za SN u njegovom kafiću u Zagrebu rekao je nešto što sada možemo objaviti.

- Po svojoj prilici ću ja ove godine završiti karijeru. Nemojte to sada pisati, ali vrlo vjerojatno će ove godine biti kraj. Možda i bude još koja borba nakon Nelsona, ali osjećam po tijelu da bi ova godina mogla biti godina kraja. Ha mislim, imam 44 godine, nije to sada iznenađenje. Samo molim vas, nemojte to sada pisati. Ovo vama samo ovako govorim, čisto da znate. Jer, ako to vi sada napišete, odmah će se sjetiti novinari, pa propitivati "kada je kraj", "koji datum", "s kojom borbom", a ne želim to sada.

Tako je zborio Mirko Filipović početkom veljače. Da, uistinu i nije bilo nimalo iznenađujuće kada vam netko u 44. godini najavi skorašnji kraj karijere. U konačnici, sa svakim novom danom nitko ipak mladi nije. Ono što jest ipak neočekivano je način, šokantan način objave kraja karijere odnosno njezin razlog, povod.

- Imao sam prošle nedjelje moždani udar, izljev krvi u mozak. U petak ujutro, jučer sam dakle izašao iz bolnice. Ljudi u bolnici znaju, dakle pročulo bi se vrlo brzo, te sam zato odlučio doći u studiju Nove TV i reći da je... gotovo.

Objava na Facebooku

'Hvala svima koji ste bili uz mene i u pobjedama i u porazima'

Mirko Filipović se i putem društvenih mreža osvrnuo na svoj odlazak u mirovinu, a mi je s njegovog profila na Facebooku objavljujemo u cijelosti. "Dragi prijatelji, vjerujem da već manje više svi znate da je moja zadnja borba bila i posljednja u mojoj karijeri! To sam više puta govorio i opet se vraćao u borbe jer je to bilo jače od mene, ali ovo sada je konačno zbogom! U ponedjeljak sam na jutarnjem treningu tokom jedne vježbe doživio puknuće vene u vratu i imao izljev krvi u mozak odnosno moždani udar! Odmah sam hospitaliziran, a imao sam i jako puno sreće u svemu tome jer sam mogao u boljoj varijanti ostati mrtav na licu mjesta, a u goraj paraliziran i izdeformiran. Moždani udar je posljedica ozljede na treningu i nema veze sa

Tako je sinoć počeo Mirko Filipović u središnjem Dnevniku Nove TV za koju je ekskluzivno objavio da je s borbama završeno, gotovo, da se nikada više neće i zbog zdravlja ne smije pojaviti u ringu, izlagati opasnosti primanja udara u glavu.

- Takvo što bi moglo biti kobno. Zato je ovo kraj. Nisam želio da ispadne ovakav, znao sam da je blizu trenutak kraja karijere, ali... Moram misliti sada o svom životu - rekao je Mirko Filipović, te u studiju Nove TV malo pobliže pojasnio.

- Jednostavno, nakon što sam izašao iz bolnice želio sam doći ovdje, da me ljudi i vide, da sam ja zdrav, te da pojasnim kako sam imao u biti

borbama kako će neki sigurno zaključiti. Danas sam izašao iz KB Dubrava i želim se zahvaliti osoblju neurologije, a posebno dr. Bašiću na tretmanu i terapijama. Srećom nemam nikakvih vidljivih posljedica iako moždani udari jako često paraliziraju i deformiraju i tijelo i lice. Ja sam to srećom izbjegao i nadam se da će tako i ostati. Sada me čeka faza oporavka koja bi trebala trajati oko 3 mjeseca, a do tada samo mirovanje i lijekovi, ali proći će i to. Zahvaljujem se svima koji su me pratili i podržavali tokom moje 22-godišnje karijere. Imao sam zaista jako dugu i bogatu karijeru i napuštam borilački sport, i MMA i K-1 sretan i ispunjen. Hvala svima koji ste bili uz mene i u pobjedama i u porazima jer sve je to život, i usponi i padovi!

nevjerojatnu sreću u nesreći. Imao sam moždani udar, izljev krvi u mozak. Taj izljev je mogao otići i lijevo i desno, moglo je biti i kobno. Imao sam disekciju vene, ona je pukla od mehaničkog podražaja. Nema to veze s borbama, jednostavno vrat je bio preopterećen. Sad moram boriti za život.

Pao u nesvijest

Mirko je u kamere Nove TV spomenuo kako je osjetio bolove u vratu prije 2-3 mjeseca.

- Postojali su bolovi, za koje sam čak mislio da to možda tako treba malo i biti, ništa posebno. No, primijetio sam i kada bih bio za upravljačem automobila, pa se okrenuo za vožnju unazad, kako bi me tada zaboljelo jako. Opet, nisam ništa prepuštio slučaju već sam obavio preglede kod liječnika, magnetsku rezonancu kralježnice, pa tzv.

kolor-dopler itd. i sve je bilo OK. Prošlog sam vikenda morao voziti u Vinkovcima 50 metara unatrag i dvaput sam morao stati, sve mi se zacrnilo. Onda sam izašao iz auta, zateturao i pao u nesvijest. Prijatelji su se oko mene počeli smijati "Kako si to uspio napraviti?", misleći da je to jedna od mojih šala. Kad sam počeo stenjati od bolova, shvatili su da nije šala. Okrenuli su me na bok, podignuli noge i potom odvezli u bolnicu u KB Dubrava. Zahvaljujem dr. Draganu Primorcu i svom osoblju.

Samo lagana šetnja

Što dalje?
- Nikakve tjelesne aktivnosti, ni najmanjih napora, treninga nema. Sljedeća tri mjeseca mogu samo lagano šetati, te moram uzimati lijekove. Strogo se moram toga pridržavati jer bi svaki sljedeći moždani udar mogao biti ili smrtonosan ili bi mogao oduzeti mi mobilnost jednog dijela tijela, ruke, noge... Za mene koji je stalno bio aktivan to bi bilo još gore od smrti. Dakle, borbi više nikada neće biti, karijera završena, te nema više nikada nikakvih ni spariranja, treninga u kojima bih riskirao udarac. Možda s vremenom neko lagano dizanje utega, udaranje u boksaku vreću, ali ništa više i dalje od toga - rekao je u studiju Nove TV Mirko Cro Cop Filipović.

Najznačajniji sportski rezultati Mirka Filipovića

- bronca u boksu (teška kategorija) na Mediteranskim igrama u Bariju 1997.
 - Pride Grand Prix 2006.
 - K1 World Grand Prix 2012.
 - IGF naslov 2014.
 - Rizin World Grand Prix 2017.
- Ukupno u MMA karijeri 52 borbe - 38 pobjeda (28 KO), 11 poraza, 2 neodlučeno i 1 bez rezultata

Zdravlje
 Nisam želio da ispadne ovakav, znao sam da je blizu kraj karijere, ali... Moram misliti sada o svom životu